

Е тречено презъ пророка Исаіа, който говори:

18 Это Сынъ мой, кого то самъ изкрааъ: возлюбеленный мой, на кого то благоволи душа та ми: ще положимъ дръхъ мой него, и ще да възвѣсти сдѣла на язъци те.

19 Не ще да повърне рѣчъ, нито ще извика, нито ще чде нѣкой на крѣстопѣтица та гласътъ мѣ.

20 Трѣстикъ строенна не ще да сломи, зафанаалс ленъ не ще да оугаси: докле да изведе сдѣлтъ въз повѣда.

21 И на име то мѣ язъци те ще ди се надѣкатъ.

22 Тогава мѣ приведоха единъ кѣсенъ който кеше сѣпъ и нѣмъ: и исцѣли го, щото сѣпъ и нѣмъ и видише и дѣмаше.

23 И чдехасе сички те народи, и говореха: да не бѣде тоа Христосъ, Сынъ Давидовъ.

24 Я фарісеи те като чхда, рекоха: тоа не изгнана кѣсове те, но токму съ веелзевлатъ князатъ кѣсовски.

25 Но Лисвсъ като знаеше мысли те имъ, рече имъ: всако царство, ако се раздѣли на врѣхъ себе си, ще да записѣ: и секой градъ, или къща ако се раздѣли на врѣхъ себе си, не ще да стон.

26 И ако сатана та сатана изгнана, раздѣлиа се е на врѣхъ себе си. Каквъ прѣче ще да стон царство то мѣ.

27 И ако азъ изгнанавамъ кѣсове те съ веелзевлатъ, сынове те ваши съ кого ги изгнанаватъ; за то они ще ни бѣдатъ сдѣли.

28 Яко ли азъ съ дръхъ Божій изгнанавамъ кѣсовѣ те, вѣстинъ не постигна на васъ царство то Божіе.

29 Или каквъ може да вѣзге нѣкой въз къща та на единъ пакъ и да мѣ разграби сосѣды те, ако по на предъ не върже пакіатъ; и тогава ще мѣ убере къща та.

30 Които ни е съ мене, противенъ ми е: и който не скри съ мене, разсыпва.

31 За това ви говоримъ: секой грѣхъ и хсла ще да се простатъ на человекъ те: а хсла та щото е на дръхъ, не ще да се прости на человекъ те.

32 И който рече слово противъ Сына человекскаго, ще да мѣ се прости: а който рече противъ дръха сватаго, не ще да мѣ се прости, ни на тоа свѣтъ, ни на онай.

33 Или ще да направите дърво то добро, и рожда та мѣ добра, или ще да направите дърво то лошо, и рожда та мѣ лоша: защото отъ рожда та ще да се познае дърво то.

34 Змійчета ехиднини, каквъ можете да дѣмате добро, като сте лоши; защото отъ избытокъ (отъ това що артисва) на сърдце то, оуста та говорятъ.

35 Добрый человекъ отъ доброты сокровище износи добры те